



## Mi is a Comp-Up?

A COMP-UP egy európai Erasmus + projekt, amelynek célja azon felnőttképzési szakemberek (AEP) kompetenciáinak frissítése, akik alacsony képzettségű felnőtt tanulókat támogatnak az írás-olvasás, a számolás és a digitális készségek fejlesztésének folyamatában. Sőt, a COMP-UP projekt lehetőséget kínál a felnőttképzési szakemberek számára e célcsoport motivációjának fenntartására, már sikeresen megvalósított projektek összegyűjtése által.

### Mit történt el az elmúlt hónapokban?

A COMP-UP Eszköztár (Tools Collection – [https://comp-up.erasmus.site/wp-content/uploads/2020/10/Comp-Up-Tool-collection\\_EN.pdf](https://comp-up.erasmus.site/wp-content/uploads/2020/10/Comp-Up-Tool-collection_EN.pdf)) befejezése után a partnerek a Képzési Tanterv ([https://comp-up.erasmus.site/wp-content/uploads/2021/07/COMP-UP-IO2-Curriculum\\_final-with-interactive-links.pdf](https://comp-up.erasmus.site/wp-content/uploads/2021/07/COMP-UP-IO2-Curriculum_final-with-interactive-links.pdf)) fejlesztésére összpontosítottak, amely támogatni fogja a felnőtt oktatókat (AEP) az alacsony képzettségű felnőttek számára nyújtott útmutatás és motivációs stratégiák kidolgozásában. A tananyag 5 modulból áll, melyeket a partnerek közösen fejlesztettek ki:



- **1. modul:** A kulcskompetenciák felmérése
- **2. modul:** Facilitációs technikák
- **3. modul:** Befogadó megközelítés a felnőttképzésben
- **4. modul:** A tanulók bevonása és motiválása
- **5. modul:** Hálózatépítés



A tanterv részeként a partnerek külön-külön bemutatkozó webes szemináriumokat filmeznek minden modulhoz, amelyek angol, olasz, német, lengyel, román, magyar, spanyol és svéd felirattal lesznek elérhetőek.

## Mi következik a projektben?

A konzorcium jelenleg a **Motivációs eszközkészlet** véglegesítésén dolgozik, amely gyakorlati erőforrás lesz az alacsony képzettségű felnőtt tanulóknak szóló Motivációs Műhelyek megvalósításához. Az Eszköztár tartalmazza a tevékenységek, a szükséges erőforrások és a megvalósítás lehetséges variációinak részletes leírását. A partnerek részt felnőtt oktatókat (AEP) keresnek majd meg a már kidolgozott projektek eredmények kipróbálásának érdekében.

Tekintettel az általános COVID19 korlátozásokra, a partnerségnek online kellett tartania a 2. és 3. ülését, amelyek az online jellegük ellenére, teljes mértékben eredményesnek és sikeresnek bizonyultak. Június végén és július első hetében rövid képzési esemény (Joint staff training event) kerül megrendezésre, szintén az online térben, a kidolgozott projektanyagok kipróbálására.

Következő számunkban részletesebben beszámolunk az egyes partnerországokban megrendezett eseményekről, valamint a rövid távú közös személyzeti képzési eseményen összegyűjtött tapasztalatokról, amelyeket online tartanak június 22. és július 8.-a között. Maradjon velünk!



## Felnőttképzési szakember vagyok, hol találok további információkat?

Tudjon meg többet tevékenységeinkről és fejlesztéseinkről, [weboldalunkról](#) vagy a projekt [Facebook oldalán](#). Abban az esetben, ha közvetlenül szeretne részt venni a projektben, mivel látja a lehetőségeket, és a projekt eredményeit felhasználná a munkájában, ne habozzon kapcsolatba lépni helyi partnereinkkel, mivel 2021 végén

rendezvényeket fogunk tartani a projekt eredmények részletes bemutatása érdekében ahová szeretettel várjuk!

## Helyszínek:

Firenze, Graz, Almería, Kristianstad, Csíkszereda, Rzeszów.

## How much is this going to cost me?

Thanks to the funding received from the European Commission, under the ERASMUS+ programme, all project deliverables will be available **free of charge** to all interested parties.